
Драган Ђилас: Милици Делевић је место у Влади
петак, 20 јул 2012 13:23

Заменик председника Демократске странке Драган Ђилас тражио од Председништва
ДС-а да не спречава, већ охрабри ангажовање Милице Делевић и Расима Љајића у
Дачићевом кабинету. "Сви који мисле да Србија после избора одржаних 6. маја није
другачија земља него 2008. греше и по мом мишљењу ће те своје грешке плаћати и у
будућности", наводи Ђилас у писму чија је аутентичност потврђена Интернет порталу
РТС-а.

  

Градоначелник Београда и заменик председника ДС-а Драган Ђилас подржао је улазак
Милице Делевић и Расима Љајића у Владу Србије. У писму које упутио 18. јула свим
члановима Председништва ДС, Ђилас је рекао да је Демократска странка 6. маја
изгубила изборе "зато што је Србија својим гласовима лоше оценила наш
четворогодишњи рад".

  

  

Ђилас каже да је то реалност и да је изборни резултат лекција из које што пре треба да
се извуку поуке.

  

"Храброст је данас дати као опозиција своје најбоље људе будућој влади да раде оно
што знају најбоље да раде. Можда ће тако мање радити за странку али ће исто или више
радити за грађане", истакао је Ђилас.

  

Оценио је да Милица Делевић треба да ради као министар у новој влади, као и Расим
Љајић и додаје да би подржао и Горана Јешића ако би му власт понудила министарско
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место.

  

"Не зато што је то добро или лоше за ДС него зато што је то добро за државу Србију, све
те људе и ја бих да сам мандатар владе позвао у владу као што бих задржао и једног
Станковића или Ћирића", рекао је Ђилас.

  

Према његовим речима, одговорни људи немају право да својим бојкотом из политичких
разлога не учествују у вођењу ове земље ако им је пружена коректна професионална
прилика да то раде.

  

Чињеница да је након ових избора потврђена европска оријентација Србије тера нас да
се мењамо, каже Ђилас и додаје да свако ко то не разуме неће у будућности имати шта
да тражи на политичкој сцени Србије.

  

"Сви који мисле да Србија после избора одржаних 6. маја није другачија земља него
2008. греше, и по мом мишљењу ће те своје грешке плаћати и у будућности", наводи
Ђилас у писму.

  

"Можемо и да се правимо да наше одговорности нема, да су за изборни резултат криви
сви други осим нас, али је то сигуран начин да ДС склизне до границе цензуса и изгуби
позицију коју је градила 20 година", указао је Ђилас.

  

Да ли је исправно опозицоно деловање бојкот власти, да ли је то инсистирање на
"дозвољеним и недозвољеним коалицијама, упитао је градоначелник Београда.

  

Он је подсетио да СНС у предходне четири године није гласао ни за један једини
европски закон у Србији и да ту праксу не треба да следи ДС.

  

"Лично нисам никада био присталица великих историјских помирења, стратешких или
мање стратешких савеза, за мене је увек било довољно да ли са неким могу да радим
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посао за који сам се кандидовао или не могу. То можда некада није звучало довољно
државнички или визионарски, али јесте дало резултат који је на изборима добро
оцењен", рекао је Ђилас.

  

Ђилас каже да је ДС много пута до сада била предводник у политичким па и друштвеним
дешавањима и да то треба да буде и сада.

  

"Склапати за будућност коалиције које могу највише да ураде, на свим нивоима, без
обзира на политичку историју странака и страначких односа. Узимати стручњаке на свим
нивоима без обзира којој странци припадају, јер су људи а не странке одлучујући фактор
у борби против кризе која је пред нама без обзира да ли смо опозиција или позиција",
рекао је Ђилас.

  

Он каже да је потребно охрабрити све своје стручњаке да се у укључе у власт и да
стручно и поштено раде свој посао јер је, како је рекао, бављење политиком бесмислено
ако не радите за грађане који су вас бирали.

  

"Сагледати све своје грешке, бити поштен и према себи и према другима и препустити и
политичку сцену и странку најбољима међу нама, само тако ћемо реформисати и странку
и политичку сцену", рекао је Ђилас.

  

"Отворити нови простор за нове људе, за беле листиће, за интелектуалце јер је то
неопходно да бисмо ишли напред", закључио је граоначелник Београда и заменик
председника ДС-а.

  

Комплетно писмо можете прочитати овде .

  

(РТС)
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http://www.rts.rs/upload/storyBoxFileData/2012/07/20/2381450/Pismo%20Dragana%20Djilasa%20clanocima%20Predsednistva%20DS.pdf

